

王家岭矿难已有25人遇难,仍有13人未找到 和亲人见面,获救的河南籍矿工朱自晓抱着孩子笑容满面 “哈哈,我儿子又胖啦”

深圳、广州市委书记换人

据深圳、广州媒体报道,原深圳代市长王荣任市委书记,刘玉浦不再担任市委书记。昨日上午,广州市召开领导干部大会宣布,广东省委常委、常务副省长朱小丹不再任广州市委书记;广州市长张广宁任广东省委常委、广州市委书记,广东省副省长万庆良任广州市委副书记。

据《深圳特区报》《羊城晚报》

深圳发生鸽子炸弹事件? 警方称是只白鸽坠亡

8日,有香港媒体报道称,3月31日,深圳发生怀疑涉及恐怖袭击的“鸽子炸弹”爆炸事件。深圳警方8日向记者证实,确曾接到怀疑是飞鸽炸弹爆炸的警情,但发生时间为3月30日上午。调查显示,死亡白鸽未携带任何炸药成分,白鸽的死亡属于高空坠落死亡。

据《南方日报》

唐山发生4.1级地震,北京有震感

据中国地震台网测定,北京时间昨日18时51分,我国河北省唐山市丰南区(北纬39.5,东经118.2)发生4.1级地震,震源深度13公里。北京、天津等多地出现明显震感,好在无人员伤亡。对于近期频发的地震现象,专家表示,我国地震仍处于正常水平,只是近年来国外大地震频发,中国地震局要求国内四级以上地震也要对外公布,使得报道增多,让人觉得地震越发频繁。

据《京华时报》

牡丹江一母藏獒产下26仔

家住牡丹江市的孙德江一家,近日一口气迎来了26条新生命,而把这些新生命带到世上的是一只母藏獒。据了解,通常情况下,藏獒每胎可产仔四到五只,多的可达七八只。像孙德江家饲养的这只藏獒一胎产下26只仔,实属罕见。

据新华社电

加速“变频也变频”步伐 合肥三洋推动行业产品升级

占据洗衣机市场大半江山的“变频”数字体现出它对节能减排的重要性,也意味着成千上万用户对更多高品质变频洗衣机产品的期待。日前,国内唯一一家具有自主研发、自主制造变频电机核心部件能力的家电企业合肥三洋再推“变频变频835系列”新品上市,该新品从能效比、洗净比、人性化等方面进行了创新完善,在满足广大变频洗衣机用户“变频”需求、拓深消费者价值蓝海的同时,对行业产品升级也起到积极推动作用。

“能效”关怀:“变频也变频”低碳洗衣经济环保之前在众多洗衣机消费者的印象中,提到“变频”第一联想往往是滚筒洗衣机。如今在合肥三洋的不断努力下,更多变频洗衣机用户也正享受到“变频”技术带来的经济节能、健康环保。对此笔者采访了三洋洗衣机技术人员:原来为实现“变频也变频”的目标,合肥三洋此次推出的

“变频变频835系列”上采用了“直流无刷DD变频”电机,据悉此技术为三洋洗衣机首创,使用该变频技术的变频变频洗衣机至少要比普通洗衣机节能35%以上,降低噪音35%,能效为一级,是国家洗衣机能效最高级别。牢牢掌握变频电机的制造技术让合肥三洋敢于做出“变频也变频”的主张。据悉今年6月合肥三洋150亿元机电产业园即将一期竣工投产,最终将形成1000万台的变频电机产能。

“洗净”关怀:提升国人洗衣“洁净指数”除了变频技术之外,不少消费者还关心洗衣“干净不干净”、会不会“洗旧”等问题。

皇明太阳能光电景观成“低碳世博”新亮点

笔者今日看到,2010上海世博会中国民营企业联合馆前的太阳能光电景观系列,包括太阳能光电雕塑、太阳能光电凉亭、BIPV光伏遮阳长廊等正在紧张施工。据悉,这是除太阳能热水系统及光伏发电系统“入驻”世博外,太阳能光电景观成太阳能助力“低碳世博”的新亮点。

这些系统由中国太阳能领军企业皇明太阳能独家提供。太阳能光电景观,是太阳能光伏终端应用的新生领域,主要包括太阳能光电雕塑、太阳能景观灯、太阳能凉亭、BIPV光伏遮阳长廊等,将太阳能光电、景观艺术、照明融为一体,实现了雕塑景观与太阳能光伏的完美结合,白天与普通景观无异,晚上则可发电发光。

“这在城市广场及公园、居民小区等都非常

适用,并且技术成熟,既节能环保,又美观亮化。”据皇明光电照明工程师介绍,由于中国的光伏产业技术、原材料、市场等都主要依靠国外,皇明太阳能定位于光伏终端研发、设计及生产,并拥有行业领先研发设计团队。

目前,皇明的光电景观系列已研发出百余种,其中包括了小区、广场、城市建筑等多种运用类型,各种都赋予了深刻寓意的雕塑灯力求通过对自然、企业、人生、文化、情感、未来等多方面的思考,形成多维度立体化的人文和自然景观!皇明太阳能作为新能源行业的唯一代表参展世博民企馆,除提供太阳能光电景观外,皇明其他节能技术及产品也将运用到民企馆的建设中,还为世博零碳馆提供太阳能光热及光伏设备。

记者从王家岭煤矿透水事故抢险指挥部了解到,事故已造成25人遇难,仍有13人被困井下,其中有两名遇难者遗体在1号搜救区发现。目前排水、搜索、救人工作仍在全力推进,1号搜救区总排水量达到3.4万立方米,水位斜长下降140多米。2号搜救区水位斜长下降350米。

救援进展

新闻发言人刘德政在9日上午举行的新闻发布会上说,总排水量已达25.3万立方米,1、2号搜救区仍是抢险救援的突击方向。目前,1号搜救区有7台水泵在昼夜不停排水,2号搜救区有5台水泵排水。刘德政说,从目前看,1、2号搜救区深度均比当初预计的要长。其中2号搜救区当初预计400多米,实际要长出100多米。1号搜救区面临的最大困难仍是水量过大,水位下降不是很快,说明巷道与老空区连通口很大。同时现场作业环境恶劣,面临老空区溢出有毒有害气体威胁。刘德政说:“不管困难有多大,排水救人、通风救人、科学救人的原则不会有丝毫动摇。”

被炒得沸沸扬扬的河北保定容城“艾滋女”案昨日有了新进展。“艾滋女”事件始作俑者,闫德利的前男友杨勇猛因利用互联网等侮辱、诽谤他人被容城县人民法院判处有期徒刑三年。

法院判决——始作俑者一审领刑三年

容城县人民法院认为,被告人杨勇猛利用散发、传播他人裸照、性爱视频照片等方式公然泄露他人隐私,故意捏造被害人被强奸、当“小姐”和患有艾滋病等虚假信息,严重损害了闫德利的人格和名誉,严重危害了社会秩序,其行为已构成侮辱罪、诽谤罪。法院以侮辱罪判处杨勇猛有期徒刑二年,以诽谤罪判处杨勇猛有期徒刑二年,决定对杨勇猛执行有期徒刑三年。

伤员救治

他们相互拥抱,紧紧拉住对方的手,哽咽着,久久没有开口说一句话。泪水在他们的眼眶中打了几次圈,最后还是忍不住掉了下来。这是4月9日上午,两名在山西医科大学第二医院接受救治的王家岭煤矿透水事故获救工人与亲人相见的一幕。

因为妻子有病在家,48岁的湖北襄樊籍获救工人魏合荣等来了从老家专程赶来的女儿和岳母。岳母哽咽着说不出一句话,女儿魏然紧紧拉住父亲的手,问他身体恢复得怎么样。经过8天的煎熬,魏合荣于4月5日获救出井,6日转到山医大二院接受治疗。禁不住连日来的挂念,他问岳母和女儿,家里都好吗?父女二人轻声细语地说着家乡话。过了几分钟,女儿忽然想起来,弯下腰去给爸爸

首批家属与获救亲人相见,家里都好!

穿上鞋。魏合荣在女儿的搀扶下,下地走了几步,欣慰地笑了。魏合荣的岳母告诉记者,除了女婿,她的儿子也在此次获救工人之列,现在另外一所医院接受救治。很快,老人就将与儿子见上面了。

山医大二院党委书记李汝德说,下午医院还将安排4名获救工人与家人见面。未来几天里,医院将根据获救工人的生理和心理恢复情况,陆续安排他们跟家人见面。

记者了解到,在此之前,60名转诊太原的王家岭煤矿透水事故获救工人已与家人取得联系。9日开始,获救工人可以稍微吃一些非流质食物了。卫生部专家每天都会与山西三所医院专家组一起讨论,针对获救工人的病情,调整下一步的救治方案。

昨日,河南籍获救矿工朱自晓抱着五个月大的儿子笑容满面。



河北“容城艾滋女”案一审宣判 “前男友”因侮辱罪、诽谤罪被判刑三年

■案件回顾——“艾滋女”公布“嫖客”电话

2009年10月12日,“闫德利”三个字在网络中的搜索量突然直线上升。这一切源自新浪博客上一个名为德利的博客。一名自称闫德利的写手自称曾经卖淫并患有艾滋病,而且公布了大量闫德利的艳照,更公布了引发媒体热炒的279个“嫖客”电话。

2009年10月27日,公安机关通过“百度”搜索找到相关网页157000篇,相关新闻约6420篇,相关视频735个。“百度”网站统计的“今日人物风云榜”闫德利位于榜首。

■事件缘由——

法院审理查明,2008年3月,杨勇猛与闫德利在北京认识后恋爱同居。在同居期间,杨勇猛用数码相机给闫德利拍摄了裸照和两人的性爱视频并保存。2009年6月,闫德利提出分手并要求杨勇猛将裸照及视频删除,闫家人亦反对两人继续来往。

“我就是觉得可能网络传播比较快吧。当时有张柏芝的照片,网上都有,就是觉得这样影响挺大的。”杨勇猛此前接受采访时表示,利用裸照和性爱视频对闫德利及其家人进行报复的想法是受“艳照门”启发。

同年8月,杨勇猛将闫德利的裸照和性爱视频制成宣传单,两次来到闫德利原籍,以闫德利的居住地为中心向周围散发,对闫德利及其家人造成很大负面影响。

2009年10月18日,闫德利报案至容城县公安局。随后,河北容城县疾病预防控制中心、保定市疾控中心艾滋病防治中心、中国疾病预防控制中心性病艾滋病预防控制中心三级卫生防疫部门检测,结论均为闫德利血液HIV抗体阴性,并没有“艾滋”。

同年10月23日,“艾滋女”事件随着警方公布嫌犯落网的消息而真相大白。炮制“艾滋女”、“嫖客号码”以及散发淫秽印刷品的正是闫德利的前男友杨勇猛。

前男友蓄意报复

之后,被告人杨勇猛在互联网上申请QQ号码、开通博客、登录贴吧,以闫德利的名义将裸照、性爱视频截图和录像传至互联网上,并编造闫德利被其强奸、在北京当“小姐”卖淫、患有艾滋病等内容,在互联网上进行散布。杨勇猛还公布了自己掌握的手机号码,捏造其号码持有人为闫德利的嫖客等信息,在互联网上进行传播。

杨勇猛还用两个手机号码以闫德利名义多次向闫德利的亲朋等人发送闫德利的裸照及侮辱性语言文字等。

“没想到造成这么大的结果,网上各种不认识的人转帖。现在就是想对她和她家人,包括对电话被曝光的人说抱歉。”杨勇猛此前接受采访时称。

据《河北青年报》

健康控温烹饪成趋势 爱仕达火龙眼销量暴涨

近日笔者对北京多家大型超市进行走访发现国内炊具市场已经悄然发生了变化,即具备健康控温烹饪功能的炊具受到广大消费者的青睐。据销售数据显示,由国内炊具行业领先企业爱仕达生产的火龙眼才上市不久就在某些卖场出现了脱销,销量暴涨。

据爱仕达北京地区销售经理介绍,近年来随着大众消费能力的提高,消费者的健康意识不断增强,具备营养健康烹调功能的炊具销售势头逐年攀升。爱仕达作为国内炊具行业的领导者,在健康烹饪科技创新方面一直走在行业的前列。

在烹饪过程中,除了专家建议的少油、少盐之外,还有因为油温过高所产生的有害物质不容忽视。在日常烹调中当油温达到210至250℃,将形成大量含有内酯的油脂,还会产生油脂的热聚合物、多环芳烃等多种有害物质,若

长期吸入或食用,不利于身体健康,还容易诱发肺癌。因此专家建议烹调过程中并不是温度越高越好。爱仕达新开发的火龙眼示温技术正是基于普通消费者在烹饪过程中掌握油温困难而设计,通过在炊具上装置具有独特温度提示功能的温控装置,方便检测温度把控火候,烹饪过程中当位于锅柄附近的火龙眼颜色发生变化时,表示到达了最适宜炒菜的180℃上下,在此时烹饪不但能避免产生油烟,而且还能保证食物的营养和口感,解决了烹饪过程中火候和油温控制难的问题,保障了消费者的健康。

从火龙眼销售的火爆场景我们不难看出,绿色健康的饮食及烹饪习惯已经普遍被大众所认同。而具备健康烹饪功能的炊具将成为未来炊具的发展方向,希望在这方面走在前列的爱仕达能够推出更多的健康炊具产品。